



ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ

01042, м. Київ, Новопечерський пров. 3, корпус 2, тел./факс: (044) 521-20-40, тел. (044) 521-20-56

E-mail: info@dei.gov.ua, сайт: www.dei.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37508533

№ _____

від “__” _____ 20__ р.

на № _____

від “__” _____ 20__ р.

Т.в.о. міністра енергетики та
захисту довкілля України

О.А. БУСЛАВЕЦЬ

Про надання звіту за період
випробування на посаді

Шановна Ольго Анатоліївно!

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.02.2020 № 75-р «Про призначення Каплунова Д.В. першим заступником Голови Державної екологічної інспекції України» та наказу Державної екологічної інспекції України від 11.02.2020 № 42-о «Про просування по службі Каплунова Д.В.», Каплунова Дениса Вікторовича призначено на посаду першого заступника Голови Державної екологічної інспекції України - першого заступника Головного державного інспектора України з охорони навколишнього природного середовища, з випробуванням строком три місяці.

З урахуванням положень статті 35 Закону України «Про державну службу», надаємо звіт про результати випробування першого заступника Голови Державної екологічної інспекції України - першого заступника Головного державного інспектора України з охорони навколишнього природного середовища, Каплунова Д.В.

Додаток: звіт про виконання завдань на період випробування Каплунова Д.В. з додатками на 42 арк. в 1 прим.

З повагою

Т.в.о. Голови

Огор ФІРСОВ

Оксана Снігір 521-20-49

Держекоінспекція України

3413/5/4-20 від 04.05.2020



ЗВІТ

про виконання завдань на період випробування

Каплунова Дениса Вікторовича

на посаді першого заступника Голови Державної екологічної інспекції України - першого заступника Головного державного інспектора України з охорони навколишнього природного середовища з 11 лютого по 11 травня 2020 року.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 лютого 2020 р. № 75-р «Про призначення Каплунова Д.В. першим заступником Голови Державної екологічної інспекції України» та наказу Державної екологічної інспекції України від 11 лютого 2020 року № 42-о «Про просування по службі Каплунова Д.В.», з метою набуття практичного досвіду на посаді першого заступника Голови Державної екологічної інспекції України - першого заступника Головного державного інспектора України з охорони навколишнього природного середовища, здійснено наступну роботу.

1. Провести аналіз виконання визначених планів та завдань керівниками територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції.

Проведено аналіз виконання визначених планів та завдань керівниками територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції.

Територіальними та міжрегіональними територіальними органами Державної екологічної інспекції України у I кварталі 2020 року заплановано перевірити 3085 суб'єктів господарювання щодо дотримання ними вимог природоохоронного законодавства, з яких перевірено 1947 суб'єктів господарювання, тобто виконано планових завдань на 63 %. Не проведено перевірки 881 суб'єктів господарювання, в тому числі у зв'язку з не допуском державних інспекторів до перевірок, а також у зв'язку із запровадженням карантину відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19)» та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами). Розгорнуту інформацію щодо кількості випадків не допуску суб'єктами господарювання до проведення заходів державного нагляду (контролю) за січень-березень 2020 року наведено у Додатку №1 до цього звіту.

Не внесена інформація щодо результатів здійснення державного нагляду (контролю) до Інтегрованої автоматизованої системи (ІАС) по 257 суб'єктах господарювання. Найбільше не внесено інформації до ІАС від:

- Державної екологічної інспекції у Дніпропетровській області – заплановано 228; не внесено – 55; не проведено – 75; проведено – 98;

- Державної екологічної інспекції у Миколаївській області – заплановано – 216; не внесено – 27; не проведено – 86; проведено – 103;
- Державної екологічної інспекції в Одеській області – заплановано – 116; не внесено – 23; не проведено – 15; проведено – 78;
- Державної екологічної інспекції у Харківській області – заплановано – 260; не внесено – 60; не проведено – 39; проведено – 161;
- Державної екологічної інспекції у Чернігівській області – заплановано – 176; не внесено – 48; не проведено – 20; проведено – 108;
- Державної екологічної інспекції Кримсько-Чорноморського округу – заплановано – 30; не внесено – 26; не проведено – 2; проведено – 2.

Не внесення інформації до ІАС є порушення вимог ЗУ «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та «Порядку функціонування інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю), внесення відомостей до неї та строки розміщення цих відомостей», затвердженого постановою КМУ від 24.05.2017 № 387.

Також проведено ґрунтовний аналіз щодо ефективності здійснення державного нагляду (контролю) за І квартал 2020 року.

За результатом аналізу інформації щодо ефективності здійснення державного нагляду (контролю) на одного ресурсного інспектора за ресурсними напрямками за І квартал 2020 року на об'єктах державного нагляду (контролю) у частині додержання ними вимог природоохоронного законодавства з'ясовано наступне:

- Державними екологічними інспекціями у Вінницькій, Донецькій, Запорізькій, Луганській, Львівській, Миколаївській, Одеській, Херсонській, Хмельницькій областях, Управлінням державного екологічного нагляду (контролю) у Рівненській області Державної екологічної інспекції Поліського округу, Управлінням державного екологічного нагляду (контролю) у м. Києві Державної екологічної інспекції Столичного округу, Державними екологічними інспекціями Центрального та Карпатського округів загальні показники ефективності здійснення державного нагляду (контролю) на одного ресурсного інспектора за ресурсними напрямками в порівнянні з І кварталом 2019 року покрашилися;

- Державними екологічними інспекціями у Кіровоградській, Харківській, Дніпропетровській, Тернопільській, Чернігівській, Сумській, Волинській областях, Управлінням державного екологічного нагляду (контролю) в Житомирській області Державної екологічної інспекції Поліського округу, Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Київській області Державної екологічної інспекції Столичного округу та Державною екологічною Інспекцією Кримсько – Чорноморського округу загальні показники ефективності здійснення державного нагляду (контролю) на одного ресурсного інспектора за ресурсними напрямками в порівнянні з І кварталом 2019 року погіршилися;

- загальні показники ефективності здійснення державного нагляду (контролю) на одного ресурсного інспектора за ресурсними напрямками в Державній Азовській екологічній інспекції (27 місце) та Державній екологічній інспекції в Закарпатській області (23 місце) не змінилися в порівнянні з I кварталом 2019 року.

Перші п'ять місць за загальними показниками ефективності здійснення державного нагляду (контролю) на одного ресурсного інспектора за ресурсними напрямками займають:

- 1 місце - Державна екологічна інспекція в Вінницькій області;
- 2 місце - Державна екологічна інспекція у Кіровоградській області;
- 3 місце - Державна екологічна інспекція у Харківській області;
- 4 місце - Управління державного екологічного нагляду (контролю) у Рівненській області Державної екологічної інспекції Поліського округу;
- 5 місце - Державна екологічна інспекція у Дніпропетровській області;

Слід зазначити, що загальні показники ефективності здійснення державного нагляду (контролю) на одного ресурсного інспектора за ресурсними напрямками Державної екологічної інспекції в Миколаївській області в порівнянні з I кварталом 2019 року покращилися на 10 рейтингових позицій (з 16 на 6 місце).

Водночас Управлінням державного екологічного нагляду (контролю) у Київській області Державної екологічної інспекції Столичного округу загальні показники ефективності здійснення державного нагляду (контролю) на одного ресурсного інспектора за ресурсними напрямками в порівнянні з I кварталом 2019 року погіршилися на 12 рейтингових позицій (з 13 на 25 місце).

Ефективність здійснення державного нагляду (контролю) за ресурсними напрямками за I квартал 2020 року наведено у Додатку №2 до цього звіту.

На підставі викладеного, надано пропозиції щодо відповідності займаних посад керівників територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції, з урахуванням показників ефективності здійснення державного нагляду (контролю).

2. Проаналізувати структуру Держекоінспекції та штатну чисельність підпорядкованих структурних підрозділів та надати пропозиції щодо їх оптимізації з метою підвищення ефективності роботи зазначених підрозділів

Підготовлено і подано на розгляд т.в.о Голови Держекоінспекції пропозиції щодо структури та чисельності підпорядкованих структурних підрозділів апарату Держекоінспекції, на підставі зазначених пропозицій було підготовлено зміни до структури Державної екологічної інспекції України та направлено на погодження т.в.о. Міністра енергетики та захисту довкілля України. (Копія додається)

3. Розробити та надати на погодження (в межах компетенції) пропозиції до проєкту Концепції державної політики щодо реформування Держекоінспекції

Підготовлено та надано на підпис т.в.о. Голови проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції реформування системи державного екологічного контролю», який розроблено відповідно до Програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої постановою Верховної Ради України від 4 жовтня 2019 року № 188-ІХ, та передбачає реалізацію положень програмних документів щодо реформування системи державного екологічного контролю та утворення єдиного інтегрованого державного органу екологічного контролю (дожається).

Додатки: додаток до Звіту №1 «Інформація щодо кількості випадків не допуску суб'єктами господарювання до проведення заходів державного нагляду (контролю) січень-березень 2020 року» на 1 арк. в 1 прим.;
додаток до Звіту №2 «Ефективність здійснення державного нагляду (контролю) за ресурсними напрямками за I квартал 2020 року» на 1 арк. в 1 прим.;
проєкт структури центрального апарату Державної екологічної інспекції України на 2 арк. в 1 прим.;
проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції реформування системи державного екологічного контролю» на 35 арк. в 1 прим.

Перший заступник Голови
Державної екологічної інспекції
України - перший заступник
Головного державного інспектора
України з охорони навколишнього
природного середовища



Денис КАПЛУНОВ